

湖北区域股权市场 形成“通山版块”

已有5家企业在武汉 股权托管中心挂牌交易

本报讯(记者刘会文)十一前夕,通山县在武汉光谷资本大厦举行县域金融工程与区域股权市场对接座谈会。5家通山本土企业3个月内成功登陆武汉股权托管交易中心,并成功挂牌交易。至此,该县挂牌交易的企业达到10家,在武汉股权托管交易中心形成“通山版块”。

今年4月,继成为我省首个县域金融

工程示范县后,通山县致力于服务县域经济转型、创新,并已取得突破性进展。自6月28日,湖北林宝香榉产业股份有限公司等首批两家企业实现挂牌上市以来,该县企业运用资本市场直接实现了突破。其中,林宝香榉挂牌不到3个月就以每股7.5元的价格出让股权200万股,直接融资1500万元;通山大自然石业股份有限公司

挂牌仅3天就有郑州老板愿注资1000万元入股;9月28日,湖北安业园林绿化和通山大自然石业2家挂牌企业,以股权质押方式在湖北银行融资3500万元。

据悉,为进一步拓宽融资渠道,增强融资能力,解决企业融资难题,该县计划在今年年底以前,争取挂牌企业达到15家。

诠释医者仁心 践诺医者职责

为病人,他奋斗到生命最后一息

通讯员 吴林艳

他是最不守时的人,从不按时下班却为抢救病人的生命与死神争分夺秒;他是最没寄托的人,从不为家庭所累却为病人的安康与疾病誓死斗争;他是最大牌的人,从不接受任何形式的送礼却对病人关心备至。他身系很多荣耀,咸宁市十佳医务工作者、市内科学会常委,市临床重点专科学术带头人,县专业技术拔尖人才,首届中国中西医结合脑血管病论坛组织委员会委员,神经内科主任医师,国家四级教授……他是干部、是父亲、是医生。他最真实最平常的身份是通城县人民医院神经内科主任医师——杨文斌。

朴素的衣着、憨厚的形象、慈爱的眼睛透漏着睿智的光芒,在无数个日日夜夜里,他把汗水与青春挥洒在病房里,无怨无悔。从医近30年,杨文斌以精湛的医术挽救生命,以高尚的医德营造良好的医患关系,和善豁达的个性从未改变。

他牢记医者治病救人的神圣使命,无论何时何地都将责任系于胸前、把病人放在首位,不仅用实际行动兑现着白衣天使救死扶伤的庄严承诺,同时以身作则、正直清廉,赢得了医护人员及病人家属的感激敬重。

就是这样一个好医生,却因为过度劳累,突发重症胰腺炎于2013年10月6日凌晨2时10分不幸去世。

休克前一秒 他还在交代科室工作

屋外秋风兮兮,屋内悲意沉重。10月6日,通城县人民医院全院上下沉浸在悲痛中。

医院失去了一位技术骨干,领导悲痛万分;科室少了并肩战斗的好同事,医生护士们泪眼婆娑;病房里少了一位好医生,患者难过失落;家里失去了顶梁柱,亲人以泪洗面。

离开前他曾说要找个时间抽血做个肝功能化验,可是一直因为忙没有做成。

52岁的杨文斌是内一科主任、神经内科主任医生,因为十一期间,科室危重病人多,致使工作强度、压力是一般科室的数倍。早在半个月前,杨文斌在工作时就经常出现出汗、浑身乏力等症状,科室护士长多次叮嘱他少加班,少操心,注意休息,但杨文斌经常一边挂点滴,一边坚守岗位。一瓶500毫升的液体,他常常是十几分钟就输完,“身为医生,不可能不知道快速输液的危害,可杨主任太忙了,每天慕名而来的病人将他围了个里三层外三层,他常常一边挂点滴,一边帮患者看病。”护士长余敏燕哽咽着说。

9月29日星期天,正是他病重休克的前一天,他还在科室加班。

9月30日,星期一,全院科主任护士长大交班,妻子劝他在家休息,他硬是拖着病体赶到医院,院里交班后,他又到科室组织

全科医师护士学习会议精神,护士长传达会议精神,半天没见杨主任哼声,回头一看,才发现杨主任跌坐在椅子上,面色青紫,科室医师护士顿时乱了阵脚,赶紧扶杨主任到病房抢救,“杨主任在内一科工作近三十年,自己病危抢救,连个床位都没有!”科室副主任李伟欣哽咽着说,“当时,科室特别忙,30多个床位收治了60多位病人,杨主任就借住在一位离院病人的空床上!”

在做完系列检查后,杨文斌被确诊为重症胰腺炎,医生建议立即转院,在杨主任转院前几个小时,来护士站寻找他看病的患者来了一波又一波,小小的10号病房挤满了前来看病的患者,杨主任的目光一遍一遍在前来就诊的患者脸上停留,吃力的跟他们说:大家今天找李医生看病吧,我过两天就会回来的!

临转院被抬上急救车前,他还在交待科室工作,他反复叮嘱护士长余敏燕:“你不用送我了,赶紧回科室去,管理好科室的工作,病人多,千万不要出乱子!”他又回头嘱咐副主任李伟欣、李晚春:“你们要多到病房转,各个细节要把好关,有事多请示医务科,我很快就会回来的!”

没想到,这一走竟成永别,大家没有料到这些平常的工作安排竟是他的临终遗言,更没有料到的是,突如其来的病魔将其一举击倒,在与病魔苦苦相持18个多小时后,52岁的杨文斌抛下那些等待他查房的病人,溘然长逝。

一心干工作 他心里装的永远是病人

内一科是通城县人民医院有名的忙科室,收住的大多是脑溢血等危重病人,工作强度、压力是一般科室的数倍。杨文斌在这个科室一干就是近三十年。

一次,一位急性脑梗塞的患者病情突然发生变化,刚下夜班的杨文斌心急如焚,顾不上吃饭休息,立即组织指挥抢救,为观察病情指证,他连续12小时守候在病人床旁,直到病人转危为安。

护士长余敏燕打比方:“如果我们是一支军队,杨主任就是拿冲锋枪跑在最前面的那个人。”杨主任的手机号码大多数病人都有留存,时刻保持24小时开机,哪里需要他,哪里就有他的身影,他从来都随叫随到。可妻子李细荣知道,丈夫最怕接到科室的电话,只要是科室打电话来,杨文斌就特别紧张,要是遇到科室有什么事情,他整夜整夜睡不着。

还记得2012年除夕,杨文斌卸下紧张的工作状态准备与家人一起吃年夜饭。20点15分刚扶起筷子的杨文斌手机响了,科室来电话被告一位危重的脑溢血患者需要紧急救助。顾不上与家人喜迎新年,他急急忙忙赶到医院,抢救在争分夺秒中进行,病人很快脱离了危险。当杨文斌走出医院

时,外面已是鞭炮阵阵,礼花满天。

同在医院工作的妻子李细荣调侃杨文斌是“世界上最不守时的人”,但她多年来一直默默地关怀并支持丈夫的事业,给了杨文斌莫大的信心,更加勤奋地工作在一线。

一包咸菜 是他收到的最好的礼物

医患关系好坏不仅仅取决于医疗技术水平,还与医护人员的医疗服务态度息息相关。杨文斌时常对科室的医护人员说,“我们要体恤病人家属焦急的心情,凡事多解释、多沟通、多宽容。”他严于律己,首先把自己做好,注重诊疗细节,及时发现以妥善的方式告知病人。他温和的话语、耐心的解释让许多病患即使身患疑难杂症,也对痊愈充满希望。

由于医术精湛,很多患者都对杨主任心存感激,病人及家属想在工作之余请他吃餐便饭也都几乎吃了“闭门羹”。一句简简单单的“职责所在,义不容辞”,道出杨文斌的心声。

每当有患者给杨主任送红包,他总是找护士长退回去,实在不行,干脆为病人交了医药费,也有人劝他说,“金额不大,只是病人的一种心意,你就收着吧。”可是,一心只为病人着想的杨文斌始终学不会“收礼”。

一次,一位湖南平江患者,感恩杨主任治好了自己的老伴,硬是从老家带来一罐自己亲手做的咸菜,杨主任退回去,她又送了过来,如此反复多次,为了不伤老太太的心,杨主任收下了,现在那罐咸菜依然摆在杨主任的办公桌上,忙的时候,杨主任就着这罐咸菜啃着馒头吃得特别有滋味,他说这是他从医生涯收到的最好的礼物。

作为内一科主任,杨文斌清正廉洁的形象深入每一位医生护士心中,科室自上而下形成不收红包的廉洁之风。刚来工作1年多的医师刘青提到杨主任时,充满了尊敬,她眼里的杨文斌是她最佩服的老师、最敬重的医者。“以前在学校组织要求我们学先进,现在在杨主任身上我看到了、学到了实实在在的先进。”

北港镇的袁镇轩老人、崇阳的蔡国庆老人、四庄的周红霞老人……他们都是杨医生的老病号,他们与杨医生有着10几年的交情,在他们的生命里,杨医生是最不可缺少的一部分。

如今,这些老人依然喜欢到内一科转,每次都到杨主任办公室外徘徊很长时间,见人就问:杨主任去哪了?怎么还不回来?

通城县人民医院院长金凌应沉痛地说:“杨文斌是为了病人操劳过度,诱发急性胰腺炎经抢救无效而离开,他爱岗敬业、无私奉献精神值得全院学习。”

这简洁的话语,是杨文斌一生奉献的最好写照。

看点ABC

咸安人社局: 服务招工就业

今年上半年,咸安人社局走访调查企业137家,登记空岗7789个,办理求职登记676人,发布电子用工信息12000条,办理失业登记证4500份,举办各类招聘活动6场,实现城镇新增就业人员3370人,组织农村劳动力就业5600个。

(葛建伟 冯洁)

咸安老干部局: 参观旅游新区

近日,咸安区休干所组织40多位副处级以上离退休干部观看了向阳湖度假村、金桂湖低碳经济示范区、贺胜梓山湖生态科技新城、咸嘉临港新城等旅游度假区总体规划,使老干部大开眼界,对咸宁市的发展宏图有了新的认识。

(陈胜干)

通城国税: 提前完成任务

截至9月30日,通城县国税局共入库税收收入19291万元,占省分计划18200万元的105.99%,提前三个月完成省分任务,较同期的12176万元增收7115万元,同比增长58.43%。

(杜旭兵 陈轶)

官埠桥镇: 化解基层矛盾

近日,咸安区官埠桥镇积极开展信访维稳工作,截至目前,共有77起信访件,调解回复率为66%。把各种矛盾化解在基层,并把解决拖欠农民工工资作为当前一项重要而紧迫的任务来抓。

(陈志茹 王英华)

嘉鱼: 开展校县合作

9月25日,华中师范大学与嘉鱼县在该校行政一楼接待室开展校县合作座谈会,加深了彼此间的交流与合作,为校县合作在新形势下开展学校产业、人才等工作提供了新思路,并对双方共同发展起到了积极的推动作用。

(孙星)

通山残联: 规范盲人按摩

10月8日,通山县残联召集部分盲人按摩业负责人进行座谈,了解了盲人按摩业的困难和问题,并为盲人按摩业未来的发展献言献策,这次座谈旨在规范通山县盲人按摩市场,推进盲人按摩业健康快速发展。

(乐建仁 陈晓洁)

大畈镇: 开展平安行动

10月9日起,通山县大畈镇开展“一感两度两率”平安行动,并推出10项举措,严厉打击黑恶势力犯罪、“两抢一盗”、“黄赌毒”、“一霸四强”等违法犯罪活动,活动持续至11月底。

(郑微)